

»同样的大块头,不同的命

四渔民花了三小时才把它弄上岸

120斤大鳊鱼的下场:特等咸鱼

“来来来,大伙过来看一看,昨天我们在石臼湖里捞到个大家伙,让你们开开眼界!”昨天一大早,建邺区迎宾集贸市场水产摊主朱师傅吆喝起来。前天,朱师傅到高淳石臼湖捕鱼时,意外捕到一条重达120多斤的大鳊(gǎn)鱼。最终,这条大鱼被一家饭店老板以3500元的价格买走。

□通讯员 李斐 快报记者 李绍富

四个人才把它拖上岸

昨天上午,迎宾集贸市场刚开门营业不久,朱师傅的摊位就被围得水泄不通,因为他的鱼缸里有几条“超级大鱼”,将近两米长的鱼缸,被这大家伙霸占了。朱师傅一脸兴奋地说,这条大鱼是他前天下午在高淳石臼湖里捕到的。“那天捕鱼的人不少,水浅的地方全是人,我只好找了一个水深的位置下大网。”朱师傅说,没想到最后碰上了这条超级大鱼。

朱师傅说,当天他下网的地方水很深,必须等网沉到一定位置才能收网。“当时我一网下去,就感觉捕到了东西,因为网动得比较厉害,可我还是等网沉到一定深度,才开始拉网。”可他越来越感觉不对劲,网太重了,拉起来太费力,感觉有股巨大的力量把渔网往水深处拖。凭多年的捕鱼经验,朱师傅断定自己逮到大鱼了,便使劲把渔网往岸边拖,可拖了好几分钟,双臂都发酸了,也没能

把网拖上来。

为防止大鱼破网溜走,朱师傅立即叫来附近的三位渔民帮忙。四人一阵手忙脚乱,前后花了三个多小时才将渔网拖上岸。“当时我们都惊呆了,网里的这条大鱼,有一米多长,我捕鱼十多年,从来没捕到这么大的鱼。”朱师傅说,后来一称才发现,这条大鱼有120多斤,长1.6米,腰围有80多厘米。

3500元买走做咸鱼

听说朱师傅捕到一条大鱼,不少正在湖面上捕鱼的渔民纷纷围过来。渔民们都说,从未在石臼湖里捕到这么大的鱼。为了让这条大鱼活着运到农贸市场,朱师傅特意找来家中的两个两米多长的鱼缸,在大伙的帮助下,将它放进鱼缸里。

这条鱼一到农贸市场,就引起一阵轰动。昨天上午,朱师傅的摊位很长时间被围得水泄不通。因为大鱼不可能割开售卖,加上罕



来,跟大家伙合个影(读者供图)

超级鳊鱼

| | |
|----------|----------|
| 长度:1.6米 | 腰围:80多厘米 |
| 体重:120多斤 | 价格:3500元 |

见,价钱也就高一点。朱师傅开价4500元,可看的人多,想买的人却不多。“这么大,买回去不好弄啊,鱼鳃就应该有6斤重,够一大家子人吃两顿,个头太大,加工起来也麻烦。”市民王女士说,估计只有

大饭店能买了,买去做一桌全鱼宴,估计会卖个好价钱。

昨天上午10点多,一家饭店的老板得知朱师傅的大鱼后,立即派了三名采购员上门,要买下这条大鱼。经过一番讨价还价后,

双方最终以3500元成交。买鱼的采购员称,这条大鱼买回去后,酒店准备先拍照,然后把它做成特等咸鱼售卖,相信食客们会欢迎的。

大鱼叫鳊鱼,很凶猛

昨天下午,记者将这条鱼的照片传给南京水产研究所陈楚星教授。陈楚星看了图片后表示,这条巨型鱼学名叫口鱼,从体形上判断,应该是野生的。据陈楚星介绍,早些年,这种鱼分布很广,在全国各大江河、湖泊都有,因为它牙齿锋利,似锯齿,而且凶猛食鱼,被渔民称为“水老虎”、“吃鱼王”,成年的口鱼一天要吃好几斤小鱼。

陈楚星说,在高淳石臼湖里能发现如此大的野生口鱼,比较罕见。“这种鱼属于上等食用鱼,肉细刺少,肉味鲜美香肥,营养价值极高。”陈楚星说,他还是二十年前在六合金牛湖里见过一次,这算是第二次见到。

“因为口鱼以捕食其它鱼类为生,行动敏捷,其它鱼一旦成为目标,很快就成为它的美食。”陈楚星说,这种鱼是名副其实的“水上霸王”,有了它,其它鱼会越来越,因此渔民都比较怕恨,遇到了坚决捕杀,而且没人专门养这种鱼,所以越来越少,几乎濒临灭绝。

一只野生大甲鱼竟有28斤重,比脸盆大,还能发出“嗯嗯”的声音。前晚8点左右,这只巨型大甲鱼从建邺区西城路华商大市场旁的南河爬上岸,被附近工地的工人陈师傅捡到了,他将甲鱼卖给了一家饭店的老板,老板当场付给陈师傅两万元现金,这可是他打工一年的收入呢。

□快报记者 王竞

28斤大王甲的结局:饭店“吉祥物”

花两万元买下它的饭店老板说:它会引来财源滚滚



大家伙抱起来挺费劲(报料人供图)

超级王八

| | |
|---------|---------|
| 长度:76厘米 | 宽度:47厘米 |
| 体重:28斤 | 价格:2万 |

“偶遇”大甲鱼

前晚8点,陈师傅收工后沿着西城路回住处,走到华商大市场旁时,突然一个跟头,被草丛里什么东西绊到,差点摔倒。他转过身来,仔细看了看路边草丛,竟然发现一只比脸盆还大的甲鱼,正在慢慢地穿过西城路,往河边爬去。

陈师傅从没见过这么大的甲鱼,他吃力地抱起甲鱼,往文体路走去,想找个餐馆将它卖掉。小小李饭馆的老板李先生对这只大甲鱼发生了兴趣,他让服务员接过甲鱼,并当即拿出两万元现金递给陈师傅。“今年有钱回家过年了!这两万抵我一年的收入呢!”陈师傅接过钱后,高兴地离开了。

还能“嗯嗯”作声

记者看到,这只甲鱼通体呈土黄色,肚皮是白色的,背部为青褐色,有点凹凸不平。甲鱼的裙边大而厚,趾甲很锋利,微微带点黄色。据一位水产养

殖户辨识,这是一只野生甲鱼。

饭店服务员把甲鱼放到秤上,发现足足有28斤7两重。随后,服务员又找来卷尺量了量,发现甲鱼背宽47厘米,长76厘米,水盆都装不下它。这只甲鱼的头比成人的手腕还粗,每一只蹼都比成人的手掌还大,张开后像一把蒲扇,整个身体大概有30厘米厚。

当时饭店里还有两桌客人在吃饭,甲鱼进门后,客人们饭也不吃了,都围过来看热闹。大家拍拍甲鱼的头,轮流抱它。“好重啊!长这么大从来没见过这么大的甲鱼,这次算是开眼了!”“是啊!28斤的确实没见过!”

一位懂行的客人告诉李先生,这只甲鱼能长这么大,应该经历了百年的时间。还有位客人抓了抓甲鱼的前蹼,甲鱼竟然伸了伸头,发出“嗯嗯”的声音,众人啧啧称奇。

买下来当吉祥物

之后,李先生请服务员将甲鱼放到了饭店一楼中央的水景池中,水景池由黑色大理石砌成,里面养着一些乌龟和红鲤鱼,池底铺着鹅卵石。甲鱼被放进去后,立即爬到了水池中央,四只蹼轻轻地划着水,显得很惬意,好像水景池已经是它的王国。

“幸好当时水景池做大了一号,不然现在都装不下它了。”李先生告诉记者,他一见这只大甲鱼就喜欢上了,准备好好好养它。“这么大的甲鱼肯定不能吃的,据说甲鱼能长这么大都成‘精’了,是个‘鳖精’,你看它还能发出声音呢!”李先生还表示,他之所以买下这只甲鱼,还有一个原因就是希望它能给店里带来财源,给自己带来好运,“能活这么久的甲鱼算是一个吉祥物吧!”(张先生线索费70元)

哪些疾病应该看男科

□前列腺疾病:症状为晨起解尿时尿液前、中、后段均有乳白色分泌物滴出,甚至大便时尿道滴出乳白色分泌物并伴有尿道灼热感,尿频、尿急、尿痛、尿淋漓不尽,排尿困难,会阴胀痛,下腹部坠痛,腰酸不适,腰骶湿冷、尿滞留等。

□勃起功能障碍:临床常见为性欲低下与性欲亢进、阳痿、勃起不坚、阴茎异常勃起、早泄与射精过快、遗精、血精、不射精、逆行射精、射精疼痛、性交痛、性生活不和谐等。

□泌尿生殖感染:症状表现为尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、刺痒等,常伴有黄色脓性分泌物。肛周、尿道口、包皮及包皮内板出现赘生物。

□包皮过长、包茎:阻碍生殖器发育,会引起包皮龟头炎、尿道炎及各种生殖感染性疾病,影响性功能,可导致阴茎癌。包皮垢的刺激还会导致女性妇科疾病反复感染。

□男性不育症:结婚一年以上,有正常性行为(无避孕措施的情况下)但不育,或有生殖泌尿炎症及细菌感染逆行至前列腺、精囊等腺体而导致腺体炎症,从而引发的不育症。

□其它生殖系统疾病:精索静脉曲张、鞘膜积液、阴茎神经过于敏感、阴茎系带过短、隐睾、睾丸下降、阴茎短小及畸形、尿道下裂等需要男科手术的。

摘自《男科论坛》

我好 她也好

RF阴茎敏感神经分离术
治疗早泄

男性早泄疾病特诊中心集男科学领域权威专家团队,拥有国家司法鉴定规定要求的检查勃起功能障碍的相关设备,对早泄的发病机理进行严格的检测、分型。并于2006年在全国首创了“RF阴茎敏感神经分离术”,该手术技术突破了仅靠药物无法有效治愈早泄疾病的难题,填补了国内治疗原发性早泄的空白。极大满足了广大男性追求幸福及高品质生活的需求。

实力铸就品质

全国“十佳”男科医院
中国名家协会理事单位
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地
全国男科疑难病专家会诊中心

网络咨询 / www.jg91.com

南京建国男科医院 院址/南京市长乐路238号 电话/025-52238888
门诊时间/8:00—21:00 无假日医院